

# SPORTNI LIST

Službeno glasilo Zimsko-Sportnega Saveza, Mariborskega, Ljubljanskega in Gorenjskega Zimsko-Sportnega Podsaveza, Zbora Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana, Ljubljanskega Plavalnega Podsaveza in Ljubljanskega Hazena Podsaveza.

Izhaja vsak torek  
Narečnina: četletno Din 20,-, polletno Din 40,-, letoletno Din 80,-  
Narečnina se plačuje vnaprej. — Pošt. ček. rač. 11.616

Naslov uredništva in uprave: „Sportni list“ kavarna Evropa, Ljubljana, Dunajska cesta. — Izdaja: telj. za konzorcij „Sportnega lista“ Srečko Jeras. Odgovorni urednik Rajko Kos, Ljubljana, Gledališka ulica 12. — Tiskarna „Slovenija“ predstavnik A. Kolman, Ljubljana, Celjska c. 61

## Prvenstvo LNP v polnem razvoju — JNS reducira podsavezno ligo — Na Balkanskih igrah prvi v tenisu, drugi v atletiki — Pred zimsko sezono — Kolesarji končavajo rezono

Ljubljana, 18. oktobra.

Podsavezno prvenstvo ne napreduje v onem tempu kot bi moralo. Zaradi afere s Celjem in Slovanom je ostal neodigran znaten del programa v podsavezni I. razredu in II. razredu Ljubljane. Medtem prihaja zima in vedno manj je upanja, da se bo že jeseni odigral del returnih (pomladanskih) tekem.

Medtem je prišel spor s Celjem pred JNS v Beograd. Protest Celja poudarja popolnoma pravilno tudi dejstvo, da se je klub po propozicijah prvenstva za 1931/32 že z zmago nad Atletik SK kvalificiral za I. razred in da LNP nima pravice določati mu še nadaljne kvalifikacijske tekme z novimi aspiranti. S tem je SK Celje osporil reorganizacijo podsav. prvenstva in povišanje prvorazrednih klubov na osem, ki ga je sklenila zadnja podsavezna skupščina. Savez je stališču SK Celja pritrdil in odredil, da ima LNP dva kluba reducirati, ker je zadnja skupščina JNS-a maksimirala podsavezne I. razrede na 5 do 6 klubov.

Podsavez skuša rešiti stvar tako, da je odredil nove kvalifikacijske tekme Celje: Slovan in Rapid: Čakovec. Zmagovalec naj bi postal šesti klub podsavezne I. razreda poleg Ilirije, Primorja, Svobode, Maribora in Železničarja.

Rapid in Čakovec bosta to rešitev hočeš nočeš morala sprejeti. SK Celje pa kategorično odklanja sploh vsako kvalifikacijsko tekmo in že celo nove tekme z ljubljanskim Slovanom. Kje je podlaga za kvalifikacijo Celje: Slovan, res ni jasno in ni dvoma, da bo JNS vnovič interveniral. S tem pa se bo prvenstvo znova zavleklo za par tednov. Vse po zaslugi dičnega LNP, ki napravi navadno to, kar je najmanj prav.

Demisija predsednika LNP g. M. Rybača se je doslej brez rezultata obravnavala v upravnem odboru LNP. Večino odbornikov je nemilo dirnilo, da je utemeljil g. Rybač demisijo z izjavo, da nima več zaupanja v objektivnost upravnega odbora...

Čakovec je v finančnem pogledu veliko razočaranje prvenstva. Klubi odhajajo iz Čakovca po vrsti z znatnimi deficiti. V nedeljo pri tekmi z Mariborom je znašal inkaso borih 1300 Din! Tudi ČŠK-u ostaja deficit.

Ko je zopet na dnevnem redu preureditev prv. tekmovanja, bi bilo potrebno spregovoriti tudi o tem in tudi to upoštevati.

Sploh bi bilo na mestu, da pozove LNP v tem vprašanju na posvetovanje

prizadete klube, za katerih interese in kožo gre. Vsak drug podsavez bi smatraal to za potrebno in samo po sebi umevno.

Naj preidemo na odigrane prvenstvene tekme:

### RAPID:ILIRIJA 3:2 (2:0).

Ilirija je zgubila to tekmo v prvih 20 minutah in to zelo po nepotrebnem ter kot boljše moštvo. Takoj v začetku je imel Lašič pred praznim golom sigurno šanso doseči vodstvo, pa kakor po čudežu se je znašel v голу Barlovič ter prestregel žogo. V ripostu je Jančič bolj nerodno kot grobo foulal R. napadalca in že je Barlovič s silnim strelom pognal enajstko mimo Maliča. Stvar se ni še dobro poglela, ko je kompanija Jančič-Berglez dopustila Hardinki, da si je naravnal žogo in jo sprožil drugič v mrežo belo-zelenih, Ilirija je nato do odmore vehementno, toda brez sistema napadala, ne da bi mogla prisiliti R. obrambo Barlovič-Flack in odličnega vratarja Hermana h kapitulaciji. Tudi po odmoru se je nekaj časa nadaljevala ofenziva belo-zelenih, kateri so se Rapidovci junaško upirali. Po vrsti zastreljanih pozicij sta Doberlet in Lašič rezultat zmanjšala na 1:2. Nedolgo nato je Berglez lahkomiselno prestregel center levega krila z roko. Enajstmetrovka in 3:1 je zdaj že dala nazreti Rapidovo zmago. Ilirija se je borila navzlic temu naprej, dosegla en gol, ki ga sodnik ni priznal (Herman je viel žogo za golovo črto in jo povlekel na črto), v 43. min. po Doberletu z redko lepim udarcem z glavo 2. gol, za več pa ni bilo časa.

Igra je bila zelo napeta. Obe moštvi sta se borili za zmago ostro, toda do zadnjega fair. Čeprav igra ni bila na posebnem nivoju — prišla je predvsem do izraza razdiralna, primitivnejša Rapidova igra — je do kraja vezala gledalce ter napravila dobro propagando za nogomet. Kot rečeno je bila pri domačih najboljša ožja obramba na čelu z vratarjem Hermanom, ki je odigral ta dan eno svojih najboljših tekem in je imel razen tega srečo na svoji strani. Ako odštejemo Maliča v голу, ki je svoj ne prevelik penzum dela opravil sigurno, je med ljubljancani najbolj ugajal bivši Mariborčan Unter. Varčič in Belak sta mnogo »garala«, toda slabo odajala in sta dobila zato vsako žogo hitro nazaj. Branilca sta bila nesigurna, Jančič zraven neokreten. Med napadalci se je v terenu dobro uveljavljal Lašič, toda ni bil niti približno tako pri strelu kot sicer: celo prosti strelji so se mu ponesrečili. Bertič je bil v prvem polčasu boljši kot v drugem, Pfeifer bi

bil dober, da ni v drugem polčasu prenašlo pokvaril dveh lepih prilik pred golom. Žitnik je imel slab dan.

Sodil je dr. Planinšek, ki je imel igro seveda ves čas v oblasti.

### ZELEZNIČAR: SVOBODA 3:2 (1:1).

Zaradi dobre igre Svobode kot Železničarja bi zaslužila ta tekma večji posej. Posebno Železničarji so se pokazali z dobre strani. Njihovo moštvo je tehnično dobro izvežbano, zadosti vigrano, požrtvovalno, sposobno dobrega strela na gol. Težišče moštva je dobra obramba, halfi so požrtvovalni, napad pa še brez izdelane taktike in sistema.

Bila je to tekma dveh enakovrednih, dobrih in požrtvovalnih rivalov, ki sta se borila v mejah fairnesse. Tempo je bil od prve pa skoro do zadnje minute najhitrejši, napadi in situacije so se neprenehoma menjavali.

V 13. minuti doseže Janežič I. gol za Svobodo. V 18. min. prodre levo krilo Ž. Pezdikeč in z razantnim strelom s 25 m izenači. Po odmoru doseže Golinar v 28. min. drugič vodstvo za Žel., toda že 2 min. nato postavi Šlamberger na 2:2. Tempo proti koncu pojema, že se zdi, da bo ostalo pri neodločenem rezultatu, ko se v 43. min. iznenada posreči Pavlinu placiran strel, ki obliči v mreži Svobode.

G. Deržaj je bil izvrsten sodnik.

### MARIBOR: ČAKOVEČKI ŠK 4:3 (3:3).

Maribor se je moral z vsemi silami boriti za zmago. V vseskozi ostri igri je prišel ČŠK trikrat na vodstvo. Po neodločenem 3:3 pred odmorom, je trajal ves 2. polčas ogorčen boj za odločitev, ki ga je končno le odločil Maribor v svojo korist. Maribor je napravil napako, da je sledil nasprotniku v visoko igro, katere ni vajen.

Po daljšem izkušanju izkoristi Č. napako mariborske obrambe in doseže 1. gol. Bertoncely kmalu izenači s krasno solo akcijo. Vrtar prestreže oster napad Čakovca, a žoga mu pade iz rok in sodnik prizna v dvomljivi situaciji gol. Čakovec vodi z 2:1, pa Bertoncely igra izvanredno in drugič izenači. Potem zaključí desna zveza Č. lepo izveden napad z ostrim strelom, ki ga Koren ne more ubraniti, pa zopet izrabi Bertoncely II center z desne za tretje izenačenje! Bertoncely I povzroči malo pred odmorom incident z desno zvezo. Vmeša se publika, a se kmalu pomiri.

Drugi polčas se prične z veliko ofenzivo Čakovca, ki ji pa M. vzdrži. Potem je Maribor močnejši, a ne more realizirati. Par minut pred koncem dobi Vo-

**Sportniki!**  
Pijte **BIO-mleko**  
"JOGHURT"  
od Osrednjih mlekarn

deb II pas z leve strani, ki ga pretvori z ostrim strelom v zmagoviti gol.

Sodil je g. Nemeč. Občinstva je bilo zelo malo.

### ILIRIJA : MARIBOR 3:2 (1:1).

Po dolgem presledku je bila to vendar tekma, ki je mogla publiko zadovoljiti in ogreti in to ne samo zaradi poljnega poteka za domače, temveč predvsem zaradi obojestranske dokaj dobre igre. To velja popolnoma za prvi polčas, dočim je po odmoru nekoliko kvarila utis zavlačevalna taktika zdaj enega zdaj drugega moštva in nesigurnost sodnika. Nasprotnika sta bila tako enako močna, da bi bolj odgovarjal neodločen izid. Mariborčani so imeli najboljše moči v ožji obrambi, napad je v glavnem zadovoljil, krilska vrsta pa je precej zaostajala. Nasprotno so bili pri Iliriji ravno halfi na višku; to velja zlasti za Unterja, ki je odigral to pot eno svojih najboljših iger in nič manj za Varčiča, pa tudi Belak je bil dober, četudi je nastopil prvič po večmesečnem presledku. Ilirijanski napad je imel boljše strelce, a je zaostajal za mariborskimi v taktičnem oziru. Dočim so Mariborčani z naglim prenašanjem žoge in s smiselno zaposlitvijo kril hitro osvajali teren, so Ilirijani preveč forsirali kratko pasiranje po sredini ter zapostavljali svoji prodorni krili. Pipan je bil skoro vso igro »brezposeln«. Daleko najboljši v forwardu je bil Lašič, ostali povprečni. Svetič pa včasih prav šibek, ker predolgo zadržuje žogo ter dosledno oddaja polvisoko namesto po tleh. Slaba je bila belo-zelena obramba. Kervina ni pokazal posebne sigurnosti, poleg tega je bil kmalu poškodovan na nogi, na kar je spravil žogo komaj 20 m v polje. Posledica je bila, da sta branilca, ki itak nista imela dobrega dne, le s trudom zadrževala nasprotni napad in zelo pogosto »plavala«.

Prvih 30 minut je precej prevladovala Ilirija. Dva strela se odbijeta od prečke, ljuho obstreljevanje v 24. minuti konča s handsom M. branilca. Enajstko realizira Lašič v 1:0, a že v 28. min. uspe Bertoncely, da si pred pasivno obrambo II. lepo namesti žogo in s placiranim strelom izenači. Po odmoru napada najprej Maribor. V gneči, malo pred golom, napravi Belak roko. Iz enajstke sledi 2:1, nakar prične M. za-

V nedeljo 23. t. m. ob 15. uri na igrišču SK Ilirije važna prvenstvena tekma

## ILIRIJA : SVOBODA

Ob 13<sup>30</sup> predtekma rezervnih moštev

vlačevati. Precej dolgo je trajalo, preden je Žitnik z lepim strelom izravnal na 2:2. Igra je nato zopet oživila in prinesla vsaki strani še eno enajstko, »zaslužila« sta ju Kirbiš in Jančič, Lašič je svojo spravil v mrežo. Bertonec je za ped zgrešila cili. Preostale minute »vleče« Ilirija rezultat 3:2 in ga srečno reši.

Sodnik g. Ochs iz Celja je imel slab dan. Gotovo je bil objektivni, toda nesigurni. Dal se je vplivati od mariborskih igralcev ter parkrat, deloma čisto napačno, menjal odločitve. Proti nesportnemu ugovarjanju so na mestu energične mere. V ostalem je, nasprotno kot so pisali nekateri dnevni listi, pri obeh enajstkah proti Iliriji postopal pravilno. Tako pri Belakovi kot pri Jančičevi roki se je še igralo, ko je sodnik odzvižgal, in je šele po njegovem žvižgu našla žoga pot v mrežo. Moštvo Maribora se je pokazalo tokrat zelo nedisciplinirano; prednjačil je Bertonec I., ki bi bolj zaslužil izključenie kot Stare, ki je moral par minut pred koncem s terena. K sreči domači niso reagirali, sicer bi imeli na igrišču najbrž zopet nevšečne prizore. Precej pristranosti je bilo treba, da je »Mariborski Večernik« pod temi okolnostmi pisal o surovi igri — Ljubljancem. Publike je bilo okrog 1000.

#### ŽELEZNIČAR : RAPID 2:1 (0:1).

Belo-modri so si v požrtvovalni igri zasluženo priborili 2 točki, akoravno so igrali vso tekmo le z 10 ljudmi. Igra je potekla v najlepšem redu in fair, ter je imel sodnik g. Skalar radi tega lahko delo. Občinstva je bila ca. 500.

V 2. minuti trčita v skoku za žogo z glavama Prinčič in Frangeš II; zadnji mora radi težje poškodbe z igrišča in se več ne vrne. Najboljša na polju sta bila oba vratarja. Od branilcev je bil najboljši »stari« Vogner, ki mu je Bačnik na nevajenem mestu dobro sekundiral. Rapidova beka, posebno Barlovič, preveč na slepo nabijata žogo. Halveliniji sta obe igrali požrtvovalno.

V napadu Ž. je bil nevaren Pezdček na levem krilu, le premalo je bil zaposlen; Pavlin in Efferl sta igrala že boljše. Golinar je izabil vsako ugodno priliko za strel. Rapidov napad trpi na slabih krilih; vse tem podane žoge so šle navadno v zgubo.

Predtekmo sta odigrali rezervi obeh klubov. Z rezultatom 5:4 (4:0) je zmagal Rapid. V moštvo-zmagovalcu je nastopilo več starejših igralcev (bivših reprezentantov), ki so v prvem polčasu pokazali lepo igro, v drugem pa fizično niso izdržali; najboljši je bil Čerče. Sodil je g. Bergant.

#### II. RAZRED LJUBLJANE.

Predzadnje kolo je dalo dva nepričakovana rezultata:

**Hermes:Korotan 9:0 (6:0) in  
Jadran:Grafika 4:2 (2:2).**

Korotan se na velikem igrišču Hermesa nikakor ni mogel vigrati, poleg tega je opaziti v tej marljivo enajstorici majhno trenutno reakcijo. Hermes je docela obvladal teren in v preciznih kombinacijskih potezah z lahkoto preigral nasprotno obrambo. Jadran je podal mnogo boljše igro kot zadnje čase. Grafika slabše, zato nepričakovana zmaga Jadrana.

Zadnje nedeljo sta bila v akciji zopet dva domžalska kluba. Disk je igral v Ljubljani s Sparto, SK Domžale pa doma z Reko. Izid srečan je:

**Sparta:Disk 3:1 (3:1) in  
Reka:Domžale 6:3 (1:2).**

Prvi par je igral zelo skromen nogomet. Tekma v Domžalah je bila zanimiva in napeta in imela mnogo gledalcev. Reka je pokazala dober nogomet in fair igro. Domžalci so se tudi zelo potrudili. Po stanju 5:1 je igrala Reka ležerneje in že so domači popravili na 5:3, no, končna beseda je ostala le Reki.

Sodil je v vsestransko zadovoljstvo g. Ramovž.

#### ELAN OSTANE PODEŽELSKI PRVAK.

**Elan:Javornik (Rakek) 4:1 (3:1).**

Elan je na domačih tleh ponovil svojo zmago nad Javornikom. 3:2 + 4:1 = 7:3. Druga tekma bi se prav za prav morala vršiti šele spomladi, toda kluba sta se sporazumela na takojšen revanš. Na ta način je SK Elanu torej nekako predumeno podeželsko prvenstvo za 1932/33. Njegov bodoči rival bo gorenjski prvak (Bratstvo ali Korotan). Elanovo moštvo je lepo vigrano in ima prav dober napad, ki goji premišljeno igro nizkih pasov, s katero je elegantno preigral Javornikovo obrambo. Javornik bi odšel iz N. mesta z bolj častnim rezultatom, ako bi imel primerne vodje napada. Tako pa je igral neurejeno in se zanašal na obrambo; žal je v N. mestu tudi ta odrekla, zato tak izid. Gledalcev je bilo okrog 300; navijali so za zmago domačih, toda v mejah discipline. Sodil je g. Cimperman v vsestransko zadovoljstvo.

Še dobrohoten nasvet iz vrst Elana na naslov SK Javornika:

Javornik stori boljše, ako gleda, da izboljša svoje moštvo, namesto da se trudi doseči pri podsavezu anuliranje zgubljene tekme. Vsak klub naj skuša doseči zmago na zelenem polju, ne pa pri zelenih mizah, kar rodi samo nepotrebna nasprotstva, ki ne le da zavirajo delo, nego škodujejo sportu v vseh oziarih. Dolžnost LNP-a pa je, da se v takih primerih ne prenažli in da zasliši obe strani. Tega zadnjikrat ni storil!

O, ta LNP! Zgodilo se je namreč, gotovo čisto slučajno seveda, da je bil ravno v nedeljo, na sam dan tekme, suspendiran najboljši igralec Elana, Finec. Suspend mu je preskrbel pa — odbornik in igralec Javornika Aleks. Kulis tega čina so naslednje: Za službojčega odbornika pri tekmi na Rakeku 2. t. m. je določil LNP člana svojega upr. odbora inž. Kuljiša. Temu se ni dalo potovati, marveč je enostavno pismeno pooblastil svojega znanca Aleksa, odbornika in igralca Javornika, naj namesto njega opravi posle podsavznega odbornika. Aleks je to storil, v svojem poročilu na LNP pa je prijavil, da je Finec po tekmi kritiziral delovanje LNP-a. Podsavez je pomežiknil »službojčemu odborniku« Aleksu — s suspendom Finca...

#### V TRBOVELJSKEM REVIRJU

je prvenstveno tekmovanje v najživahnejšem razmahu. Zadnje nedeljo so se pomerili:

**Dobrna:Zagorje 3:0 (1:0).**

Dobrna je bila dobra v vseh vrstah in je zmago pošteno zaslužila. Zagorje ni pokazalo dobre igre, pač pa mnogo nediscipline. LNP bi moral vendarle ukre-

## Za smuk

sport in turistiko norveške in tirolske lodne, angleški Burberrys in Cord itd. najboljše in najceneje pri



**Novaku, Ljubljana**  
Kongresni trg št. 15

## HOTEL ŠTRUKELJ — Ljubljana

vogal Dalmatinove in Kolodvorske ulice  
z najmodernejšim komfortom urejene sobe — prvovrstna restavracija — krasen senčnat vrt — garaže. — Zmerne cene!

niti nekaj, da se vzdržita red in disciplina na igriščih, sicer bodo nedisciplinirani igralci pregnali vso publiko z igrišč. Sodil je g. Kramaršič iz Ljubljane.

**Retje: Svoboda, Zagorje 9:2**  
je bila druga poskusna tekma Svobode za sprejem v savez. Sodil je g. Marin. Prejšnje nedeljo so igrali:

**Trbovlje: Rudar (Hrastnik) 6:2 (2:1).**  
Razmočen teren hrastniškega igrišča ni dopustil lepe igre. Trbovlje je prevladovalo zaradi mnogo boljše skupne igre in bi doseglo višji rezultat z boljšo rezervo za odsotnega centerhalfa. Rudar je imel odličnega vratarja, Sodil je g. Cimperman.

**Amater: Hrastnik 6:0 (2:1).**

Že izid pove, koliko boljši je bil Amater. Hrastničani so se uspešno upirali le prvih 25 minut, potem so, nevajeni igrišča, omagali in morali prepustiti besedo Amaterju. Sodil je g. Deržaj.  
**Zagorje: Svoboda 6:0 — Retje: Litija 4:0**  
sta bili dve poskusni tekmi za sprejem Svobode in Litije v Savez. Teden dni prej je gostovala v Litiji

**rezerva Ilirije: Litija 7:0;**

Ilirija je pokazala vzorno igro, Litija se je držala pa boljše kot kaže izid.

#### V CELJSKEM OKROŽJU

sta odigrala prvenstveno tekmo

## Češkoslovaška: Jugoslavija 2:1

Praga, 12. okt.

Meddržavna tekma med Češkoslovaško in Jugoslavijo je bila izredno dobro obiskana. Nič manj kot 20.000 gledalcev je prisostvovalo srečanju, kar je dozdaj največji obisk na tekmah med tema državama. Publika je hotela pokazati svoje negodovanje, da se tekma s prijateljsko Jugoslavijo ne vrši na narodni praznik 28. oktobra in da so za ta termin izbrali srečanje med Italijo in Češkoslovaško. Publika je hotela na ta način manifestirati proti pisanju italijanskega časopisja, ki je ob priliki znane incidenta v Turinu blatilo in žalilo Čeha. Sprejem našega moštva na igrišču je bil nepopisno navdušen in tudi med igro samo so bili naši igrači deležni najprisrčnejših simpatij.

Tekma se je končala z rezultatom, ki najbolj odgovarja toku igre. Čehi so zmago z enim golom razlike zaslužili, čeprav bi mogel biti izid tudi neodločen. Obe stranki sta zastreljali po nekoliko pozicij, sicer pa je bila igra popolnoma odprta. Naša reprezentanca je odigrala eno svojih najboljših tekem.

Spasič v голу je bil odličen. Obeh prejetih golov ni mogel ubraniti. Bakovski par je več kot zadovoljil, posebno Dimitrijevič je odigral svojo najboljšo tekmo. Imponiral je zlasti njegov start. Dober partner mu je bil Lukič. V krilski vrsti, ki je tudi zadovoljila, je bil najboljši mali Osječan Lechner, od-

**Olimp: Šoštanj 4:1 (4:0).**

dva bolj neenaka nasprotnika. V 1. polčasu se je igralo samo na strani Šoštanjcev, pozneje je Olimp popustil. Koncem igre je par pristašev Olimpa zaradi nekega foula vdrlo na teren. Rediteljska služba je bila slaba, gledalci so čisto stali po 1 do 2 metra v terenu. Sodil je g. Ochs. — Čudno je, da je LNP verificiral to igrišče, ki ne odgovarja pravilom. Pri igrišču SK Celja je postopal s popolnoma drugo mero. — Prvenstvena tekma Atletik SK: Laško se ni igrala radi odpovedi SK Laško. Menda bo verificirana s 3:0 za Atletik SK.

#### V KRANJU

gostujejo po vrsti ljubljanski klubi. Dne 9. t. m. je igralo kombinirano moštvo Svobode, 16. t. m. SK Jadran. Oba gošta sta izgubila s 4:1. Jadran je pokazal več kot Svoboda in je tehnično, pa tudi po skupni igri prekašal domačine. Korotan je nadoknadil ta minus s požrtvovalno igro. Igra je bila v splošnem dobra in zelo zanimiva. V 2. polčasu so domači prevladovali in zaslužno zmagali. Predtekma rezerv je končala z 0:0.

#### V PTUJU

je SK Ptuj zopet oživil svojo nogometno sekcijo. Igral je predzadnje nedeljo v Murski Soboti z SK Muro. Rezultat je bil 5:1 za Muro.

ličen tehničar, ki je skoro popolnoma onemogočil levo stran Čehov Juneka in Silnega. Centerhalf Gayer, katerega odlika je sicer ofenzivna igra, je bil topot izvrsten tudi v defenzivi in je prekašal svoj vis-à-vis Čambala, ki velja za enakovrednega naslednika slavnega Kad'e. Levi half, Arsenijević, je dobro držal v šahu češko desno krilo Sokolača in Puča. Napad ni bil tako dober. Živković je le v prvi polovici zadovoljil v vsakem pogledu, pozneje je zelo popustil in premalo izrabil svoj nenavadno oster strel. Marjanović v desni zvezi se je trudil, toda v odločilnem trenutku je nasprotnik vedno prišel preje do žoge. Bil je neodločen in bojazljiv. Tudi Milošević ni pokazal svoje običajne borbenosti. Pred nasprotnima branilcema je imel prevelik respekt. Marković, ki je za nekaj časa vskočil v drugem polčasu, je razočaral; znan kot odličen strellec ni oddal niti enega strela. Desno krilo, Tirnanič, je bil najboljši napadalec, dosti boljše od Zečevića na drugem krilu. Igral je sicer že boljše, pa v celoti je docela zadovoljil. Zečević igra doma mnogo boljše. Zdi se, da mu telesno močnejši nasprotnik ni prijal. — Gledal je, da se čimprej iznebi žoge, namesto da bi izkoristil svojo brzino.

V splošnem je bila tekma popolnoma fair. Namernih foulov sploh ni bilo. — Sodnik Rutzkovsky je imel zaradi tega lahko stališče.

## — Semifinale državnega prvenstva brez gola!

**Jugoslavija : Concordia 0:0.**

**Hajduk : BSK 0:0.**

Prvi semifinalni tekmi za drž. prvenstvo sta ostali na splošno iznenadenje brez zmag in brez golov. Neodločena izida kažeta, da so preostali štirje tekmeči za naslov prvaka Jugoslavije docela enakovredni. V gotovem pogledu je neodločen izid neuspeh Jugoslavije in Hajduka, ki sta igrala na lastnih tleh in ki bosta prihodnje nedeljo morala igrati na tujih tleh v Zagrebu in Beogradu. Toda BSK in Concordia sta to nedeljo pokazala, da se tudi tak handicap da iz-

ravnati z močno voljo in požrtvovalnostjo.

Semifinalisti se bodo torej prihodnje nedelje še enkrat srečali z enakimi šansami, tokrat v Zagrebu in Beogradu. Zanimanje za ponovno srečanje narašča vsak dan, sigurno bo pri vsaki tekmi do 10.000 gledalcev. Preteklo nedeljo sta imeli tekmi v Splitu in Beogradu po približno 5000 gledalcev. V Splitu je sodil dunajski sodnik Frankenstein, v Beogradu je opravil stvar prav tako dobro domačin Kniffer iz Osijeka.

#### Mednarodni pregled

**Dunaj:** V prvenstvu je zgubila že do sedaj precej terena Admira, predzadnje nedelje pa še 1 točko na FAC (2:2). Ostali rezultati niso prinesli sprememb in se glase: Hakoah: BAC 3:0, WAC: Wacker 4:1, Rapid: Sportklub 5:3, Vienna: Nicholson 2:1.

Mnogo bolj interesantna je bila zadnja nedelja. Admira je zgubila še 2 točki, Rapid je avanziral s 3. mesta na prvo, za njim je Austria, Vienna je padla s 1. mesta kar na četrto. Rapid igra v prvenstvu z istim moštvom, kot je gostoval poleti v Ljubljani. Rezultati:

Rapid: WAC 3:1, R. je sredi 2. polčasa zabil v 5 minutah 3 gole. Wacker: Admira 3:2, Sportklub je po zaslugi sijajne igre napada odpravil Libertas s 4:3, Austriji je pomogla sreča, da je odvzela Vienni obe točki z 1:0, FAC in Hakoah sta igrala 3:2.

**Praga:** Prvenstveni derby Sparta: Slavia je prinesel pred 20.000 gledalci 2:1 za Sparto. Slavia se je borila nesrečno. Lastni gol Fiale je pomogel Sparti do vodstva, Sobotka je izravnal, po odmoru je Brain dosegel 2:1. Na igrišču je bilo zelo napeto razpoloženje.

# Smučarji! Tekmovalci!

Specijalna montaža robnikov (kante) kakor tudi vsa ostala popravila smučk strokovnjaško!

**Nova kombinirane smuči za skakalce,** kakor tudi razni tehnični pripomočki za tekmovalce v slalomu in smuku dobite v specialni trgovini

**„ALPINA“ dr. z o. z. Ljubljana**  
Masarykova cesta št. 14

Med igro je zgubila Slavia napadalca Swobodo radi poškodbe, zadnji del igre je igrala samo z 9 možmi. Ostali rezultati: Nachod:Bohemians 3:0, Libeň:Kladno 6:1, Viktorija Plzeň:SK Plzeň pa 4:2.

**Evropski cup** (Švehlov cup) je pred zaključkom. Prihodnje nedeljo igra na Dunaju Švica z Avstrijo, Avstrija bo skoro gotovo zmagala in postala s tem tudi zmagalec v cupu. Eventualna zmaga Italije nad Češko v Pragi 28. t. m. bi na tem nič ne predrugačila, Sicer je češka javnost zelo proti tekmi z Italijo in zelo verjetno je, da jo bo češki savez odpovedal. Nerazpoloženje češke javnosti omenjamo že pri poročilu o naši tekmi v Pragi.

**Bruselj:** Holandija:Belgija 3:1.

**Linz:** Za amaterski »Mitropacup« sta igrali Rumunska in Avstrija 1:0. Zmaga je zdaj sigurna Rumunom. Avstrijski amaterji v bodoče ne nameravajo več sodelovati, ker v Poljski in Rumuniji ni izvedena ločitev amaterjev od profesionalov in nastopajo v njihovih reprezentancah tudi profesionali.

**Sofija:Solun 2:0.** Za medmestno tekmo, ki se je vršila na stadionu Slavije

v Sofiji, je vladalo izredno zanimanje. Igra je bila izredno živahna in napeta. V vsakem polčasu je padel 1 gol, Grki niso mogli preko odlične sofijske obrambe. Publika je sprejela bolgarsko zmago z velikim navdušenjem.

**Madjarsko prvenstvo:** Hungaria:Ujpest 3:3, 15.000 gledalcev, Ferencvaros je iz forme, zmagal je nad Nemzeti samo z 2:0, Offner XI:Attila 3:2, Kispest: Soroksar 7:2, Boczkay:III. okraj 1:1.

**V italijanskem prvenstvu** ni favoritov. Kvaliteta klubov je zelo izenačena, visoki rezultati so redkost. Od bližnjih klubov igra v I. razredu Unione Sportiva Triestina in Padova FC. Reka, Videm in druga bližnja mesta nimajo nobenega kluba v I. ligi. S pomirjenjem z Italijo se bo okoristil prvi BSK, ki je za božič in novo leto že sklenil 2 tekni v Milanu in Firenci, in sicer z Juventus in s Fiorentino. Zadnji rezultati so: Triestina:Fiorentina 3:0, Roma:Padova 1:1, Pro Patria:Milan 3:1, Genova:Bohlogna 1:0, Juventus:Pro Vercelli 2:0, Lazio:Ambrosiana 2:1.

**Hitrecov klub** Grasshoppers je v švicarskem prvenstvu porazil FC Lugano s 5:2.

## Zmage mariborskih klubov na vseh frontah

Maribor, 16. oktobra.

Današnja nedelja je prinesla mariborskemu sportu sijajne uspehe. Vsi štirje tukajšnji klubi so nastopili v prvenstvenem tekmovanju in vsi štirje so zmagali! Poleg tega so juniorji Maribora igrali z juniorji Ilirije in tudi zmagali.

Rapid je imel najtežjo nalogo. Da jo je proti pričakovanju rešil odlično, pove rezultat

**Rapid:Ilirija 3:2.**

O tekmi poroča list podrobno na drugem mestu. S silno pozhrtvalno igro in borbenostjo so fantje izenačili tehnični plus Ilirijanov in dosegli popularno zmago. Predtekma je prinesla rezultat

**Maribor jun. : Ilirija jun. 3:2 (1:2).**

Bil je to finale za prehodni mladinski pokal SK Ilirije. Ker je mladina Maribora podlegla prejšnji nedelji v Ljubljani s 3:7, je bila današnja zmaga prepričljiva in pokal je odšel zopet nazaj v Ljubljano, po enoletnem presledku četrtič k Iliriji. Mladina Ilirije je pokazala v prvem polčasu prav lepo in uspešno igro. V drugem polčasu je predvsem držala naskok 5 golov. Mladina Maribora forsira v zadnjem času v svojo škodo fizično igro, predvsem robusten start, ki ga krivo pojmuje. Boljše bi bilo vrniti se k prejšnji tehnični in kombinacijski igri. Tekma je imela nenavaden začetek: v prvih dveh minutah 3 problematične enajstmetrovke proti Iliriji! Slučaj je hotel, da se je prva odbila od vratnice, drugo je obranil golman in tretja je bila streljana out. Kasneje se je stvar polegla, vseeno pa gostje niso bili zadovoljni s sodnikom g. Bizjakom, ki je vskočil namesto obolelega g. Skalarja.

Dopolodne se je odigrala drugorazredna prvenstvena tekma

**Svoboda:Mura 9:1 (3:1)!**

pod vodstvom sodnika g. Vesnaverja. Svobodaši so v 2. polčasu naravnost pregazili goste, ki so naredili napako, da so se v odprtem tovornem avtomobilu v dežju in hladu vozili skoro 4 ure iz M. Sobote direktno na igrišče. Drugi krivec je bil slabi vratar in tretji kajpada napad Svobode s svojim novim vodjo eksgolmanom Allmerjem.

SSK Maribor je moral na vroča čakovečka tla. Sicer je zmagal z rezultatom

**Maribor:Čakovečki SK 4:3,**

toda šele po težki borbi in ne baš prepričevalno. Trikrat je bil ČŠK v vodstvu, šele malo pred koncem je Vodeb II odločil tekmo v korist Maribora.

Visoko se mora ceniti uspeh Železničarjev v Ljubljani. Zmagali so nad

opasnim rivalom, čeprav nekompletni z rezultatom

**Železničar:Svoboda 3:2,**

in to po dobri igri, ki je ljubljanski publiki dopadla.

**Mariborsko I. atl. prvenstvo poedincev.**

Kot zaključna lahkoatletska prireditve se je v dneh 7., 8. in 9. t. m. vedlo večkrat preloženo prvenstvo poedincev Maribora. Udeležba atletov in občinstva je bila častna. Žal so dež, hladno vreme in v zvezi s tem premeško tekališče poslabšali rezultate. Po zaslugi odbora I. atl. sodnikov je bila organizacija tekmovanja brezhibna.

Rezultati so povprečno za našo mlado mariborsko atletiko zelo dobri, med prvo trojico v vsaki disciplini so minimalne razlike. Številke naj navedemo le pri prvoplasiranih:

**800 m:** 1. Hoffer (Rapid) 2.12,6; 2. Drevenshek (Svob.); 3. Rak II. (Žel.).

**5000 m:** 1. Podpečan (Žel.) 17.14,6; 2. Štruel (Marat.); 3. Herič (Žel.).

**200 m:** 1. Mühleisen (R.) 26; 2. Jeglič I. (R.); 3. Kompara (Marat.).

**Krogla:** 1. Čelhar (Žel.) 10.91 m; 2. Rak I. (Ž.); 3. Vidic (Marat.).

**Skok ob palici:** 1. Smerdel (Marat.) 2.90 m; 2. Heller (Rap.); 3. Zupan (Ž.).

**1500 m:** 1. Hoffer (R.) 4.38,6; 2. Podpečan (Ž.); 3. Stiglitz (R.).

**Disk:** 1. Čelhar (Žel.) 36,67 m; 2. Rak I. (Žel.); 3. Flack (R.).

**Troskok:** 1. Perin (Marib.) 11,32 m; 2. Smerdel (Marat.); 3. Jeglič II (R.).

**10.000 m:** 1. Štruel (Marat.) 37,23; 2. Štraub (Žel.); 3. Ketiš (Marib.).

**Skok v viš:** 1. Mlekuž (Marib.) 1,65; 2. Jeglič II. (R.); 3. Arko (Žel.).

**100 m:** 1. Mondärer (R.) 12,2; 2. Mesarec (R.); 3. Vidic (Marat.).

**Kladivo:** 1. Rak I. (Žel.) 30,75 m; 2. Vidic (Mt.); 3. Smerdel (Mt.).

**Skok v dalj:** 1. Perin (Marib.) 5,99; 2. Smerdel (Marat.); 3. Ogrizek (Rap.).

**Kopje:** 1. Flack (R.) 46,41; 2. Ogrizek (R.); 3. Lozej (Žel.).

**400 m:** 1. Hoffer (R.) 57,0 (v predteku 54,3!); 2. Uratnik (Mt.); 3. Mühleisen (R.).

**Štafeta 4x100 m:** 1. Rapid 49,4; 2. Maraton 51,2; 3. Maribor 51,4.

**Vojaškim osebam je dovoljeno sodelovati v nogometnih klubih.** Na predstavo JNS-a je izdalo Ministrstvo vojske in mornarice pod Dj. br. 18910 z dne 21. septembra odlok, da je vojaškim osebam dovoljeno udeleževanje v civilnih nogometnih društvih. NedoVOLjeno pa je opravljati funkcijo stranskega sodnika, starterja ali časomerilca.

## DOPIS IZ OSIJEKA.

Osijek, 16. okt.

O. N. Podsavez zaključio je za 23. o. m. utakmice s Južno-madjarskim nogometnim savezom. Utakmica odigrače se u Osijeku. Do sada su ove reprezentacije odigrale dvije međusobne utakmice. Prva je koncem prošle godine u Osijeku svršila katastrofalnim porazom Madjara s 1:8, a druga u proljeću ove godine u Pečuju također s porazom Madjara od 0:2. — Reprezentacija Osijeka biće sastavljena od igrača Slavije i Gradjanskoga.

Saznali smo, da je ONP počeo pregovore i s Ljubljanskim podsavezom za

odigranje jedne utakmice izmedju reprezentacije Ljubljane i Osijeka.

S. St.

Z današnje številko razpošljemo naročnikom, ki so v zaostanku z naročnino, poštne položnice, na katerih je označen dolžni znesek. Prosimo cenjene naročnike, da neutegoma nakažejo ta zaostanek.

Želja uprave je, da bi izhajal list odstej zopet vsak teden — odvisno pa je to od rednega plačevanja naročnine! Zaradi netočnosti in neobzirnosti dela abonentov mora izhajati list nekaj časa sem na 14 dni! Torej poravnajte naročnino, podpirajte list, pridobite mu novih naročnikov in inserentov!

## Zima se bliža

**GOZDNEGA TEKA SM. K. CELJE**

se je udeležilo preteklo nedeljo 23 tekačev Maratona iz Maribora, Sm. K. Ljubljane, Olimpa, Atletik SK in Sm. K. Celja. Proga je bila dolga 5 km, posrečeno izbrana, toda zaradi deževja razmočena. Kot prvi je pasiral cilj Grmovšek (Maraton), ki je postal pravcati »gozdni mo« — nomen est omen —, v času 15 min. 22 sek. Sledil mu je njegov klubski tovariš Štruel s 15:38, 3. Goršek Emil (Sm. K. C.) 16:02, 4. Debenjak (Atl.) 16:08. Vsi tekmovalci razen enega so vzdržali progo in dospeli na cilj. Kot moštvo je na prvem mestu SSK Maraton pred Olimpom, Atl. SK in Sm. K. Celje.

**GOZDNI TEK SK ILIRIJE.**

11 juniorjev in 9 seniorjev je majhna udeležba za veliko družino ljubljanskih smučarjev na pragu zimske sezone! Spoznanje, da za uspešno nastopanje v inozemstvu ne zadostuje samo smučarski trening pozimi in da je smučarju potreben trening tudi ostalega tričetrt leta, prodira zelo počasi med smučarje.

Vkljub temu prireditelji niso nezadovoljni, ker udeležba je bila vendar boljša kot lani. Tek je bil izvrstno organiziran, težka tekmovalna proga dobro izbrana. Merila je za seniorje 10 km, za juniorje 5 km. Pretekli so jo vsi tekmovalci razen enega, ki je med tekom odstopil. Tek je bil namenjen le za verificirane smučarje, ki so preteklo zimo tekmovali vsaj enkrat, startalo pa je izven konkurence tudi nekoliko nesmučarjev, med njimi dolgooprogaši Ilirije Bručan, Osterman in Senčar. Rezultati so naslednji:

Seniorji A: 1. Grmovšek Štefan (Maraton, Maribor) 44 min. 15 sek. Grmovšek si je s to drugo zmago (zmagal je tudi lani) priboril prehodno darilo SK Ilirije. 2. Senčar Lado (Ljublj.) 47,54, 3. Tinta (Ilir.) 50,40, 4. Sešelj Franc (Ljublj.) 51,20, 5. Jakopič Albin (Dovje).

Seniorji B (izven): 1. Bručan Josip (Kančnik) 44,20, 2. Osterman Milan (Ilir.) 46,46, 3. Senčar Polde (Ilir.) 47,39.

Juniorji A: 1. Istenič Rado (I.) 14,13, 2. Bručan Vlado (I.) 14,17, 3. Ješe Rajko (Ljublj.) 14,48, 4. Zuccato V., 5. Priboršek (oba I.), 6. Golob Branko (Zagorje).

Juniorji B (izven): 1. Kržan Ivan 16,06, 2. Glavnik 14,12 (oba I.), 3. Glavnik II 15,40.

**ZIMSKI SPORTNIKI GORENJSKE ZBORUJEJO.**

Za nedeljo so sklicali zimski sportniki I. redni občni zbor Gorenjskega zimsko-sportnega podsaveza. Narava sama je poslala zborovanju pravi zimski pozdrav. Zjutraj je dež ponehal, megle so se dvignile in vsi hribovi so sportsno zborovanje pozdravili v krasni novi beli odeji. Pritisnil je precejšen mraz, saj je segel sneg zelo nizko, komaj kakih 200 m nad Jesenicami, kjer je sedež GZSP in kjer se je vršilo zborovanje.

Ob udeležbi delegatov skoro vseh včlanjenih društev je neumorni javni delayec in zaslužni predsednik GZSP, g. Mr. Ph. Žabkar, otvoril zborovanje. V svojem govoru je pojasnil pomen

GZSP, ki leži v krajih z najugodnejšo zimo ter omenjal delovanje v prvi dobi, kakor tudi načrte za bodočnost. Predlagal je pozdravne brzozajvke Nj. Vel. kralju, ministroma g. Mohoriču in g. dr. Kraljeviču kakor tudi pokrovitelju lanskega podsavznega prvenstva, g. banu dr. Marušiču. Predlog je bil z velikim odobravanjem sprejet.

Po opravljenih formalnostih je tajnik g. Činkovic podal obširno tajniško poročilo, ki je dalo jasno sliko podsavznega delovanja ter poudaril, da je član podsaveza, g. Albin Jakopič, dosegel letošnje državno prvenstvo v kombiniranem tekmovanju. — O tehničnem delovanju podsaveza je poročal načelnik smučsko-tehničnega odseka, g. Boris Šega. Iz tega poročila je razvidna sportna kvaliteta podsaveza, saj kakor omenjeno, je podsavzni član priboril drž. prvenstvo in tudi številni ostali tekmovalci so se na tekmah lastnega kakor tudi drugih podsavznih izkazali z lepimi uspehi. Podsavznega prvenstvenega tekmovanja se je udeležilo 45 tekmovalcev, prvenstvo si je priboril znani internacionallec, ing. Janko Janša. Najboljši v teku je bil Albin Jakopič od SK Dovje-Mojstrana, drugi Smolej Fr. od SK Bratstva z Jesenic, tretji ing. Janša od SK Bleda. V velikem številu so se tekmovalci podsaveza udeležili državnega prvenstva in sokolskih tekm. Tudi tekem slovanskega Sokolstva na Češkem so se udeležili tekmovalci GZSP. Podsavez ima 235 verificiranih tekmovalcev, ki so startali v vseh smučarskih disciplinah 891 krat ter prevozili 4069 km in izvršili 354 ocenjenih skokov. — G. Klofutar je za nadzorni odbor poročal, da je našel vse poslovanje v najlepšem redu ter predlagal blagajniku in odstopajočemu odboru absolutorij, ki je bil soglasno sprejet. — Vsa poročila so bila brez debate soglasno odobrena.

Predsednik je zborovanje prekinil za 5 minut radi sestave kandidatne liste za novi odbor. Kot najstarejši zborovalec je zborovanje zopet otvoril bivši podpredsednik g. Josip Zupan iz Dovjega-Mojstrane, ki je vodil volitve novega odbora. Soglasno in z velikim odobravanjem je bil za predsednika ponovno izvoljen metni župan jeseniški, g. Mr. Ph. Žabkar. Ostali odbor je sestavljen sledeče: podpredsednik Zupan Josip, Dovje-Mojstrana, tajnik I. Jože Činkovec, tajnik II. Slavko Smolej, blagajnik Albert Manfredo, odborniki: Vovk Fr., Praček Ciril; namestnika: Smolej Janko in Znidar Emil. Načelnik smučsko-teh. odseka Šega Boris, drsalnega odseka Ručigaj Tone, sankškega Čop Jože, vsi iz Jesenic. Nadzorstveni odbor Klofutar Peter, Kranjska gora in Mežnarič Jakob, Jesenice. Rzsodišče: dr. Vovk Janko, Kramer Janko, Černe Stanko, Vidmar Maks, Olip Pavel in Sušnik Albin. To je ožji odbor. V širši odbor je bil izvoljen za vsak izvenjeseniški klub še en delegat.

Pri predlogih je bilo na prošnjo SK Dovje-Mojstrana določeno, da se izvrši letos podsavzno prvenstvo v Mojstrani. — Delegat JZSS in LZSP, g. Kunstelj, je v imenu obeh organizacij pozdravil zborovanje, poudarjajoč veliko

